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V mezinárodních žebříčcích hodnocení vysokých škol si ČZU v Praze v poslední době vede
skvěle. V Šanghajském žebříčku má letos hned tři obory v první stovce, z toho jeden
dokonce na 24. místě. Nejnovější úspěch zaznamenala v posledním hodnocení Times
Higher Education World University Rankings 2026. Zatímco české školy zde v lepším
případě stagnují, ČZU poskočila o 200 míst a na národní úrovni sdílí druhé místo s
Masarykovou univerzitou.

Letošní ročník The World University Rankings zahrnuje rekordních 2191 univerzit ze 115 zemí. V
tomto prestižním žebříčku se ČZU dlouhodobě daří. Jen za posledních osm let se univerzita pod
vedením rektora Petra Skleničky a jeho týmu vyhoupla ze sedmého na současné druhé místo, které
nyní sdílí s Masarykovou univerzitou v Brně. Českým lídrem zůstává Univerzita Karlova.

Vysoká mezinárodní prestiž ČZU v Praze je výsledkem strategie, kterou v posledních letech
prosazuje její vedení. Univerzita se řadí mezi špičkové vzdělávací instituce v národním i světovém
kontextu a vychovává odborníky, kteří obstojí v tvrdé konkurenci akademického prostředí těch
nejlepších zahraničních univerzit. Současný rektor Petr Sklenička, jehož osmileté funkční období
právě teď vrcholí, to přičítá obrovskému úsilí všech, kteří na ČZU působí. „Jsem velmi rád, že naše
univerzita potvrzuje ve světových žebříčcích vzestup. To je samozřejmě především výsledek skvělé
práce lidí na fakultách. K tomu je ovšem třeba na univerzitní úrovni vytvořit podmínky, které lidi
nebudou dusit, ale naopak je budou motivovat k výborným výsledkům,“ zdůrazňuje Petr Sklenička.

České vysoké školy se tradičně umísťují ve středních a nižších segmentech žebříčku,
konkrétně od 401. pozice dále. Mezi nejlépe hodnocené české instituce dlouhodobě patří
Univerzita Karlova, následovaná Českou zemědělskou univerzitou v Praze (ČZU) a
Masarykovou univerzitou, které se umístily na 601.– 800.místě.

ČZU si opět polepšila, v hodnocení za rok 2024 se umístila na 801.–1000. pozici. Má dokonce
nejvyšší počet mezinárodních studentů z českých vysokých škol (29 %). Zajímavý je pohled i na
detailnější statistiky týkající se studentů. ČZU má ze všech českých škol nejvyšší počet zahraničních
studentů, který přesahuje čtvrtinu. Má vyrovnaný počet mužů a žen, např. oproti Univerzitě Karlově
a Masarykově univerzitě, kde převažují ženy.
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